

Встреча с организаторами паломничества хадж - 1 /Oct/ 2018

Сегодня (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с группой высокопоставленных руководителей и организаторов паломничества хадж отметил, что указание всемогущего Создателя относительно сбора мусульман в определенное время и в конкретном месте для выполнения обязанностей паломничества хадж, состоящего из важных аспектов и политических посланий, включающих необходимость контактов и взаимодействия мусульман друг с другом, а также демонстрацию могущества исламской уммы, далее подчеркнул: «Помимо духовного аспекта паломничества хадж, которые очень важны, следует также выделить эти исламские истины и цели, разработать планы и принять нужные меры».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что контакты с исламской уммой во время совершения паломничества хадж, доведение послания исламской революции всем паломникам, устранение всех сомнений и двусмысленностей, создание почвы для возникновения или усиления связей Исламской Республики Иран с другими исламскими странами, а также братское сосуществование с исламскими конфессиями составляют важные политические послания для исламского мира в дни совершения паломничества хадж, и далее заявил: «Хадж должен создать престиж Исламской Республике, поэтому нельзя забывать о политических аспектах хаджа. Хадж Ибрахима, т.е. хадж до и после исламской революции отличается от хаджа стран, которые не имеют никакого понятия об основах ислама и исламской революции».

Указав на чинимые саудским правительством препятствия в проведении церемоний молитвы Кумейл, Верховный Лидер революции сказал: «Прилагая усилия и проявляя инициативу, нужно без какого бы то ни было ущерба пройти через эти барьеры».

Лидер Исламской революции подверг критике активное разрушение исламских памятников, подобно памятникам, относящимся к великому пророку (ДБАР), Повелителю правоверных (ДБМ), халифам и муджахедам начала исламской эры под предлогом расширения пространства хаджа, и заявил: «В то время как разные страны тщательно охраняют свои исторические памятники и иногда даже для большей презентабельности и приданию древности их историческому прошлому подделывают памятники, до настоящего времени в Мекке и Медине разрушены многие исламские памятники».

Верховный Лидер революции обязал организацию хаджа и паломничества и соответствующие структуры принять меры и наладить контакты с руководителями паломничества хадж других исламских стран с целью предотвращения разрушения оставшихся исламских памятников.

Руководителям сферы паломничества хадж Его Светлость Аятолла Хаменеи также посоветовал использовать новые рычаги и инструменты, особенно, виртуальное пространство для налаживания контактов с паломниками других стран в дни совершения хаджа, а также к еще большему, чем прежде, взаимодействию и сотрудничеству друг с другом, поблагодарив каждого в отдельности сотрудника, принимавшего участие в организации паломничества хадж нынешнего года.

До выступления Лидера Исламской революции представитель Вали факиха и руководитель иранских паломников Ходжатуль-ислам валь-муслимин Гази Аскер, а также глава организации паломничества хадж Мухаммади выступили с отчетом о принятых в сфере культуры и исполнения паломничества хадж мерах.